

Ti Kriste Kralj si vjekova!

Trebam li ja kralja? Potrebujem li nekoga tko bi gospodovao nad mnom? Nekoga komu moram služiti? To su vrlo ne – moderna pitanja. Gotovo sablažnjiva danas. Svatko želi biti svoj gospodar. Svatko misli da sve zna. Ili bar većina tako misli. No, istina je, svima nam je znano, da tome nije baš posve tako. Nismo savršeni i najvažnije: ne trebamo ni biti. To ni Bog od nas ne očekuje, zašto bismo se onda oko toga umarali? Istina jest, doduše, da nas Isus poziva na savršenstvo u vidu rada na sebi, no ipak nas iznad svega prihvaća takvima kakvi jesmo.

Isus Krist kralj je Neba i Zemlje, ili, kako danas kaže liturgija Crkve, Kralj svega Stvorenoga. Zašto bismo ga prihvatili kraljem? Zato što on jedini ima pravo na tu titulu. Jedini ju je obranio i osvojio i to svojom mukom, smrću i uskrsnućem. U njemu i mi postajemo posinjena djeca Božja, analogno današnjoj svetkovini – kraljevići i kraljevne. Po zavjetu Isusove Presvete Krvi – primajući njegovu Presveto Tijelo – Njegova kraljevska Krv teče našim venama. I zato su odgovori na prva tri pitanja pozitivni: „Trebam te, Isuse, kralju! Ti si moj Gospodin i Spasitelj! Tebi radosno želim služiti jer si mi dao sve što imam i omogućio da budem sve što jesam!“

Nije jednostavno suočiti se s istinom. Ili barem nije uvijek. Istina razbija sva iskrivljena zrcala, skida sve maske, pali sva svjetla. No, istina je jedini ispravan put. Jedino ona daje mir u životu, kakva god bila. Samo istina daje čvrste temelje našem odnosu prema Bogu, nama samima i drugima. Istina je ponekad i bolna, ali jedino kroz filter boli moguće je pročistiti naš pogled na svijet oko nas. Istina oslobađa – stoji u evanđelju. No, nije to samo filozofska kategorija istine, nego je to Istina – pisana velikim slovom. Isus Krist. Jedino on ima spasenja moć. Jedino Isus te može i hoće osloboditi – od svega što te udaljava od cilja da postaneš čovjekom kakvim želiš biti – što sličniji njemu!

Upravo na današnji dan Krista Kralja evanđelje se „hvata u koštac“ s važnošću istine: „Ti kažeš: ja sam kralj. Ja sam se zato rodio i došao na svijet da svjedočim za istinu. Tko je god od istine, sluša moj glas.“ Isus sam sebe naziva „svjedokom istine“. Koje? Istine da je „Bog tako ljubio svijet te je dao svoga Sina Jedinorođenca da nijedan koji u njega vjeruje ne propadne, nego da ima život vječni. Ta Bog nije poslao Sina na svijet da sudi svijetu, nego da se svijet spasi po njemu.“ – kako svjedoči Isus u razgovoru s Nikodemom. To je Isusovo svjedočanstvo. To je ona istina koju mi tako teško prihvaćamo: da se Bog ne dopušta staviti u naš uski obzor i naše skućene granice. On je daleko veći od toga. Boga nije moguće kupiti, ujarmiti niti podmititi. Ne možeš učiniti baš ništa da bi te on prestao voljeti. U tome se sastoji naša vjera, dragi brate i draga sestro. Možeš li prihvatiti činjenicu da je netko za tebe dao sve, a da je taj „Netko“ Sin Božji – Kralj svih kraljeva i Gospodar svih gospodara? Na tebi je ta odluka!

fra Ivan M. Lotar

NEDJELJA KRISTA KRALJA

1. ČITANJE: Dn 7, 13-14

Vlast njegova vlast je vječna.

Gledah u noćnim viđenjima
i gle s oblacima nebeskim
dolazi kao Sin čovječji.
On se približi Pradavnome
i dovedu ga k njemu.
Njemu bi predana vlast, čast i kraljevstvo,
da mu služe svi narodi, plemena i jezici.
Vlast njegova vlast je vječna,
nikada proći neće;
i kraljevstvo je njegovo vječno,
nikada propasti neće.

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 93)

Gospodin kraljuje u sjaj zaodjeven!

Gospodin kraljuje u sjaj zaodjeven,
Gospodin zaodjeven moći i opasan.

Čvrsto stoji krug zemaljski,
neće se poljuljati.
Čvrsto je prijestolje tvoje od iskona,
ti si od vječnosti!

Tvoja su obećanja vjere predostojna,
svetost se dolikuje Domu tvojemu,
Gospodine, u sve dane!

2. ČITANJE: Otk 1, 5-8

Knez kraljeva zemlje... učini nas Kraljevstvom, svećenicima.

Isus Krist jest *svjedok vjerni, prvorodenac* od mrtvih, vladar nad kraljevima zemaljskim. Njemu koji nas ljubi, koji nas Krvlju svojom otkupi od naših grijeha te nas učini *kraljevstvom, svećenicima* Bogu i Ocu svojemu: Njemu slava i vlast u vijeke vjekova! Amen!

Gle, dolazi s oblacima i gledat će ga svako oko, svi oni koji su ga proboli, i naricat će nad njim sva plemena zemaljska. Da! Amen!

Ja sam Alfa i Omega, govori Gospodin Bog – *Onaj koji jest i koji bijaše i koji dolazi, Sjevladar.*

EVANĐELJE: Iv 18, 33b-37

Ti kažeš: ja jesam kralj.

U ono vrijeme: Reče Pilat Isusu:

„Ti li si židovski kralj?“ Isus odgovori: „Govoriš li ti to sam od sebe ili ti to drugi rekoše o meni?“ Pilat odvrati: „Zar sam ja Židov? Tvoj narod i glavari svećenički predadoše te meni. Što si učinio?“

Odgovori Isus: „Kraljevstvo moje nije od ovoga svijeta. Kad bi moje kraljevstvo bilo od ovoga svijeta, moje bi se sluge borile da ne budem predan Židovima. Ali kraljevstvo moje nije odavde.“ Nato mu reče Pilat: „Ti si dakle kralj?“ Isus odgovori: „Ti kažeš: ja sam kralj. Ja sam se zato rodio i došao na svijet da svjedočim za istinu. Tko je god od istine, sluša moj glas.“

MOLITVA VJERNIKA

Ujedinjeni Duhom Svetim uputimo svoje molitve Kristu, Kralju svega stvorenja, u nadi da ćemo na kraju vremena k njemu doći i kod njega se nastaniti. Recimo mu zajedno:

Kriste, čuj nas! Kriste, usliši nas!

1. Za tvoju svetu Crkvu: da se nikada ne odijeli od evanđeoskoga nauka koji si joj ti predao, molimo te.
2. Za pastire Crkve: da svetom Božjem narodu služe u duhu poniznosti i jednostavnosti kakvu si nam ti pokazao, molimo te.
3. Za poglavare narodâ i država: da se iskreno i odgovorno zalažu za dobro svakoga čovjeka i svega stvorenoga svijeta, molimo te.
4. Za sve ljude: da priznaju Boga svojim stvoriteljem i spasiteljem te se otvore njegovoj brižnoj ljubavi, molimo te.
5. Za nas koji smo se sabrali u tvoje ime: da nas osnažiš svojim svetim otajstvima kako bismo mogli ustrajno graditi Božje kraljevstvo, molimo te.
6. Za našu pokojnu braću i sestre: da im budeš milostiv i primiš ih u zajedništvo svojih svetih, molimo te.

Gospodine Isuse Kriste, Kralju svega stvorenja, ti si se rodio i došao na svijet da svjedočiš za istinu. Molimo te, obdari nas svojim i Očevim Duhom da u istini koračamo putem spasenja te jednom prispijemo u tvoje kraljevstvo, gdje živiš i vladaš u vijeke vjekova.

=====

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Oliver
(26.11.18.) 19.00: + Ante i Ruška Cuculić

Utorak: 7.00: + Iz obitelji Knežević i Petrić
(27.11.18.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 7.00: + Antonija Gabrić
(28.11.18.) 19.00: + Andrija, Josipa i Ivan Blagus

Četvrtak: (29.11.18.)	7.00: + Marijan i Josipa Bengesz 19.00: + Evica i Augustin Marušić
Petak: (30.11.18.)	7.00: U zahvalu B. D. Mariji i sv. Antunu 19.00: Kumulativne
Subota: (1.12.18.)	7.00: Na nakanu Ružice 19.00: Po nakani
Nedjelja: (2.12.18.)	7.30: + Martin i Katica Ivančin i + iz obitelji Ivančin i Subotičanec 9.00: + Franjo i Barica Turčin; Mirko, Franjo i Jelica Felja 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Žarko i Kata Šimić 19.00: + Barbara i Đuro Mikočič

Obavijesti:

Susret s riječju

U ponedjeljak iza večernje svete mise je „Susret s riječju“. Susret je priprema za nadolazeću nedjelju uz molitveno čitanje Svetog pisma „Lectio divina“.

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

Župno pastoralno i ekonomsko vijeće

U utorak iza večernje svete mise u vjeronaučnoj dvorani održat će se sastanak Župnoga pastoralnog i ekonomskog vijeća.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 do 18.00 sati euharistijsko je klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom. Presveto će biti izloženo u kapelici Svetoga Križa (u župnoj crkvi).

Susret s roditeljima prvopričesnika

U srijedu je susret s roditeljima prvopričesnika. Susret započinjemo svetom misom u 19.00 sati.

Devetnica pred Bezgrešnu

U srijedu započinje devetnica pred blagdan Bezgrešnog začeca Blažene Djevice Marije. Pobožnost započinje u 18.15 molitvom krunice.

Susret za studente i mlade

Danas završava trodnevna duhovna obnova za mlade. Hvala svim mladima koji su se uključili u ovaj program. Potičemo ih na svjedočenje i aktivnosti ove župe.

Četvrtkom su redoviti susreti za studente i mlade „Duhovno-duhovite večeri“. Susret započinjemo svetom misom u 19.00 sati.

Gorani u našoj župi

Tradicionalno goransko druženje u našoj župi održat će se u subotu 1. prosinca. Svetu misu u 19.00 sati slaviti će mons. Emil Svažić, generalni vikar Riječke nadbiskupije uz sudjelovanje župnikâ i zborova iz Gorskog kotara. Nakon svete mise kratki koncert duhovnih pjesama održat će Pero Rogan.

Adventski vijenac

Sljedeća nedjelja je prva u Došašću. Karitativno-misijska zajednica naše župe organizira prodaju adventskih vijenaca i prigodnih ukrasa koje su sami izradili. Prihod od prodaje namijenjen je socijalno ugroženim obiteljima naše župe. Pozivamo vjernike da im svojom kupnjom uljepšaju božićne dane.

Duhovna obnova za župu

Crkva sv. Antuna Padovanskog

Petak, 30. studenoga 2018.

17.00 – 20.30: Kateheza, molitveno bdijenje, sveta misa, klanjanje

Subota, 1. prosinca 2018.

9.00 – 14.00: Kateheze, svjedočanstvo, pokorničko bogoslužje, ispovijed, sveta misa, klanjanje

Pozivamo sve zajednice koje se okupljaju u ovoj crkvi, sve zborove, Pastoralno i Ekonomsko vijeće, obitelji naših prvopričesnika i krizmanika i sve zainteresirane vjernike. Program će voditi vaši fratri.

Župni zborovi

- Proba župnoga dječjega zbora (osnovnoškolci) održava se nedjeljom poslije mise u 9.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj misi u 9.00 sati.
- Proba župnoga pjevačkog zbora „Tomislav Talan“ (od 25 godina nadalje) održava se utorkom i petkom u 20.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj misi u 10.30.
- Proba zbora „Put mira“ održava se petkom u 20.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj misi u 12.00 sati.
- Proba župnog zbora mladih „Sveti Duh“ (od 15 godina nadalje) održava se utorkom u 19.45 i nedjeljom u 17.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj večernjoj misi u 19.00 sati.

Pozivamo djecu, mlade i odrasle da se pridruže zborovima i aktivnim sudjelovanjem doprinesu liturgijskim slavljinama u našoj župi.

„Svetac svega svijeta“

Izvedbe mjuzikla o životu sv. Antuna Padovanskog:

30. studenoga 2018.

2., 3., 7., 9. i 10. prosinca 2018.

Dvorana sv. Franje, Sveti Duh 31

20.00 sati

Izvodi: Ansambl Kolbe

Autori: Nino Škrabe i Branko Bardun

Redatelj: Robert Bošković

Ulaznice možete nabaviti u sakristiji poslije nedjeljnih svetih misa, a radnim danom u župnom uredu.

Adventska karitativna akcija

Danas, na nedjelju Krista Kralja, Franjevačka mladež započinje karitativnu akciju prikupljanja prehrambenih i higijenskih potrepština te novčanih priloga za obitelji u našoj župi koje su u potrebi. Framaši će vaše priloge prikupljati poslije svake nedjeljne svete mise te utorkom poslije večernje svete mise.

NIKOLINJE

Proslava „Nikolinja“ u našoj crkvi održat će se uoči blagdana, u **srijedu 5. prosinca u 19.00 sati**. Pozivamo roditelje, djedove i bake da s djecom i unucima dođu na večernju svetu misu i program dolaska sv. Nikole. Molimo vas da djecu (do 4. razreda osnovne škole) kao i svake godine prijavite u župnom uredu uz uplatu 40 kn za prigodan poklon.

Pazite koga puštate u svoje stanove

Policija grada Zagreba zamolila nas je da upozorimo građane a osobito starije da su sve češće prijevare od strane osoba koje se lažno predstavljaju i nude razne proizvode i usluge. Pazite da u svoje stanove puštate ovlaštene i poznate osobe. Današnji prevaranti usavršili su svoje vještine i metode, stoga budite oprezni.

KRŠTENJA:

17. studenoga 2018.

Toma BRKIĆ

sin Mislava i Ivane r. Pašalić

Jana KRZNAR

kći Ivana i Nives r. Šare

Karlo MARTINAGA

sin Marina i Silvije r. Markuš

Tiara Magdalena POLJAK

kći Vedrana i Petre r. Franjčec

Leda Ana VIDOŠ

kći Damira i Ivane r. Mihoci

Andro ZADRO

sin Ante i Ane r. Mandić

VJENČANJA:

17. studenoga 2018.

Stjepan-Branimir OLUJIĆ i Lidija BURETIĆ

Jure KRASIĆ i Mirna PUĐAK

Ti uopće nisi siromašan

Siromah upita mudrog starca: “Zašto sam toliko siromašan?”

Mudri starac odgovori: “Nisi naučio davati.”

Siromah: “Kako mogu davati kad nemam ništa?”

Mudri starac: “Imaš nekoliko stvari:

LICE kojim možeš dati OSMIJEH,

USTA kojima možeš dati MUDROST I UTJEHU drugima,

SRCE koje možeš OTVORITI za DRUGE,

OČI kojima možeš PROMATRATI DOBRO u drugima,

TIJELO koje možeš upotrijebiti da POMOGNEŠ drugima.

Ti, zapravo, uopće nisi siromašan,

siromaštvo duha je pravo siromaštvo.

Nepoznati autor